

## 把握新方位 当好浙检人

通讯员 史隽 文 林可 摄

昨天下午,在五四青年节到来之际,一场主题为“把握新方位,当好浙检人”的大讲堂在浙江省检察院开讲。大讲堂上,省检察院党组书记、检察长汪瀚作为第一期主讲人,通过视频与全省三级检察院的青年干警们作了“面对面”交流。

汪瀚表示,青年兴则民族兴,青年强则国家强。国家民族如此,检察机关亦然。广大青年干警身处大时代,应把握新方位,做好浙检人。

一直以来,省检察院在战略上高度重视青年指好路子,在工作上锻炼青年压实担子,在生活上关爱青年掏心窝子,将青年干警的培养摆在突出位置,让青年干警“担纲主演”。



## 万警同宣誓 吹响集结号

通讯员 徐佳 傅宏波 李勇  
本报记者 陈洋根 摄影 陈立波

本报讯 5月3日,是杭州解放68周年纪念日。为动员全警以崭新的精神面貌迎接党的十九大,以昂扬的斗志投入十九大安保工作,昨天上午,杭州市公安机关举行“万警同宣誓,迎接十九大”活动。

活动当天,杭州市局机关和16个分局、县(市)局以及各基层单位的万余名民警,在杭州市公安局机关大院、千岛湖广场、西湖文化广场等地同时、同步举行了活动。活动仪式上,浙江省公安厅副厅长,杭州市委常委、公安局长叶寒冰指出,在杭州解放68周年纪念日、五四青年节前夕、十九大即将召开之际,举行“万警同宣誓·迎接十九大”活动,旨在进一步激励全警增强“政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识”,强化责任担当,忠诚履职保平安,坚决打赢党的十九大安全保卫战。

活动结束后,民警们纷纷表示,在今后的工作中将牢记入警誓词,以实际行动为警徽增光添彩,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。



## 手绘环保石头画



通讯员 吴金阳

昨天,温州边防支队洞头边防派出所官兵组织驻地环保志愿者走进警营,开展了“手绘环保石头画,共迎五四青年节”活动。民警与环保志愿者就地取材,在从海边捡来的形状各异的石头上创作“五水共治”主题的绘画,呼吁关注环境,携手治水,迎接第98个五四青年节的到来。

## 楼盘销售金额全市第一? 吹的! 杭州开展房地产市场专项整治

本报记者 张倩 通讯员 蔡明亮 焦路遥

本报讯 今年4月份以来,杭州市市场监管局针对全市房地产开发企业和房地产中介机构的经营行为,展开了为期10个月的专项整治行动。

记者昨日获悉,此次专项整治行动将持续到明年2月,重点查处房企和中介发布虚假房源信息和违规广告;以捆绑搭售或者附加条件等限定方式违背买受人意愿,迫使买受人接受商品或者服务价格;房地产中介机构强制提供代办服务、捆绑收费;发布房地产广告出现融资或者变相融资的内容,出现升值或者投资回报的承诺;在房地产广告中对交通、商业、文化教育设施及其他市政条件等作误导宣传,规划或者建设中的市政设施未在广告中注明;房地产预售、销售广告中未载明开发企业名称、预售或者销售许可证书号;房地产广告中的项目位置示意图不清楚准确、比例失真、误导消费者;房地产广告中使用的建筑设计效果图或模型照片,未予注明;侵害消费者权益等八类违法行为。

行动期间,杭州市市场监管局还对杭州房地产开发销售热点区域,如钱江世纪城、未来科技城的10家房地产企业楼

盘销售处进行了突击检查,还分别对江干、下城、拱墅、西湖区的房地产广告整治情况进行了督查。

督查过程中,发现不少违规现象。如杭州龙瑞房地产开发有限公司的武林九里楼盘,标示的房屋面积未标明建筑面积或者套内建筑面积,其宣称“5月杭州全市金额第一”,而实际排名为第二;宣传的“半小时内可抵火车东站、城站,一小时内畅抵萧山国际机场”与实际不符;且楼盘区位鸟瞰示意图不准确。针对这些问题,杭州市市场监管局稽查支队责令其停止发布违法广告,并作出罚款154040元的行政处罚。

此外,杭州龙奥房地产开发有限公司春江天玺楼盘项目因在广告宣传中多次使用“90m<sup>2</sup>三房两卫”等表示房屋面积的用语,但未在广告中表明面积是建筑面积还是套内建筑面积等问题,被责令停止发布违法广告,并处罚款150000元。

截至目前,全市共查处房地产违法案件立案18件,结案7件,罚没款72.45万元,其中涉及广告违法案件立案12件,结案5件,罚没款67.95万元;涉及不正当竞争立案2件,结案2件,罚没款4.5万元;涉及合同(中介)立案3件,侵害消费者权益立案1件。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

## 涉违规收送礼金、公款旅游等问题 中纪委通报我省两起违反八项规定精神问题

本报记者 张倩

本报讯 昨天上午,中央纪委监察部网站发布五一、端午期间的“每周通报”,通报近期各级纪检监察机关查处的违反中央八项规定精神问题共68起。其中,涉及浙江的有两起,主要是违规收送礼金、公款旅游等问题。具体如下:

海宁市斜桥镇路仲村党总支书记陆益彬违规操办婚宴问题。2016年5月1日,陆益彬在家中操办个人婚宴,违规收受管理服务对象及下属所送礼金,共计1.23万元。陆益彬还借用管理服务对象的汽车作为婚庆用车。2017年3月,陆益彬受到党内警告处分,违规收受的礼金予以退还。

玉环县水利局下属玉环苔山塘文旦联营基地党总支委员、机关党支部书记狄根连公款旅游问题。2016年7月28日,苔山塘文旦联营基地未经审批,擅自以组织“七一”党员活动为名,由狄根连带领单位26名党员跟随旅行社前往温州洞头旅游,产生旅游费用共计8480元,用公款予以报销。2017年4月,狄根连受到党内警告处分,违规费用已清退。

## “刷脸”拨号进楼道 智慧门禁显身手

本报记者 盛珊珊 见习记者 张浩泉 通讯员 程向阳

本报讯 昨天,杭州市下城区在潮鸣街道社会服务管理中心召开了全区“全科网格”暨网格员队伍建设示范区工作现场会。会议强调,要重视和发挥网格化管理的基础作用,健全网格机制,充实网格力量,努力打造“综合指挥中心+四个平台+全科网格”的基层治理结构。

会后,下城区各街道及相关职能部门领导来到潮鸣街道石板巷小区,参观了街道智慧门禁系统。安装智慧门禁系统后,居民除了可以用钥匙、按房号开门,还能以刷脸和数字键盘拨号的方式进门。“智慧门禁不仅方便了老百姓生活,而且还能将危险堵在门外。”现场参观的下城区委副书记、政法委书记齐力对此赞不绝口。

活动当天,潮鸣街道还展示了有关全科网格建设试点工作的成果,该街道以“数字潮鸣”信息化手段为支撑,将辖区居民以500户为单元划分一个网格,共划分为37个网格,每个网格都有网格长、专职网格员、信息员等7员组成的服务团队,全力推进中心老城区网格化服务管理。

